

АМЭУ проведет круглый стол на МЭФ-2015 в Екатеринбурге

6 ноября 2015



форум

ИННОВАЦИИ В ЭНЕРГЕТИКЕ
И ПРОМЫШЛЕННОСТИ

11 ноября в Екатеринбурге в рамках III Межрегионального форума «Инновации в энергетике и промышленности» Ассоциация малой энергетики Урала при поддержке СО СПП проведет круглый стол «Малая энергетика как ключ к снижению затрат на электроэнергию для предприятий малого и среднего бизнеса УрФО». Для обсуждения актуальных проблем, связанных с одной из самых перспективных отраслей российской экономики, будут привлечены эксперты из Челябинской и Свердловской областей.

Одним из устойчивых трендов российской экономики последнего десятилетия является динамичное развитие рынка малой энергетики. Наиболее наглядным подтверждением этому является Уральский федеральный округ – «индустриальное сердце» России. По итогам 2014 года УрФО вышел на лидирующие позиции в стране по объему запущенных мощностей «малым способом»: по данным Минэнерго РФ Челябинская область достигла показателя в 350 МВт, Свердловская – 320 МВт, Тюменская – 340 МВт.

Практика доказывает: собственная генерация – не только эффективный, но в условиях экономического кризиса и жизненно необходимый инструмент, позволяющий предприятиям снизить затраты на электроэнергию, обеспечить бесперебойность ее подачи и удовлетворить растущие потребности в новых мощностях. Круглый стол **«Малая энергетика как ключ к снижению затрат на электроэнергию для предприятий малого и среднего бизнеса УрФО»** призван консолидировать самые передовые технологии и разработки в этой

области, внедряемые в настоящее время в УрФО.

Примечательно, что в работе круглого стола примут участие не только представители ведущих предприятий Урала, но также крупных общественных и отраслевых организаций: Ассоциации малой энергетики Урала, СО СПП, Агентства по малой энергетике, ТП «Малая распределенная энергетика». Кроме того в дискуссии примут участие представители Министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области и ученого сообщества УрФО (Уральский энергетический институт, ЮУрГУ).

Отметим, что **III Межрегиональный форум «Инновации в энергетике и промышленности»** посвящен интеллектуальным технологиям, способствующим росту эффективности производственных процессов и конкурентоспособности промышленных предприятий. *«Мы уверены, - заявил организатор мероприятия, президент Ассоциации малой энергетики Урала, бизнес-омбудсмен по энергетике и естественным монополиям в Челябинской области **Максим Загорнов**, - что круглый стол станет эффективной площадкой для обмена опытом и технологиями, которые помогут сделать производственный процесс современнее, качественнее и экологичнее».*

Время проведения: 11 ноября, 12.30-14.30

Место проведения: г. Екатеринбург, Центр международной торговли (ул. Куйбышева, 44, конференц-зал №2, 2 этаж).

Координатор проекта: Мария Неволлина, исполнительный директор АМЭУ,
8 904 81 35 383